

Syrská Arabská liga přináší důkaz, že když se stín USA zmenšuje, šíří se mír

volnyblog.news/syrska-arabska-liga-prinasi-dukaz-ze-kdyz-se-stin-usa-zmensuje-siri-se-mir

Jana Hrušková

17. května 2023



Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi [ZDE](#):

00:00

00:00

16.5.2023

Čína uvítala oficiální návrat Sýrie do Arabské ligy a zaútočila na západ za podněcování násilné změny režimu v suverénních zemích

Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Wang Wenbin dne 15. května uvítal oficiální návrat Sýrie do Ligy arabských států s tím, že tento krok „pomáhá k síle a jednotě arabských států“ a může zajistit „mír a stabilitu“ v západní Asii.

Wenbin zdůraznil, že ukončení izolace Sýrie je „něco, z čeho je třeba být šťastný, s výjimkou určité země“.

„USA nestydatě kritizovaly [normalizaci se Sýrií] a vyvíjely tlak . Mluvčí amerického ministerstva zahraničí se otevřeně postavil proti zpětnému přijetí Sýrie do Arabské ligy a normalizaci vztahů mezi spojenci USA a Sýrií. Američtí zákonodárci dokonce otevřeně odsoudili Arabskou ligu,“ uvedl čínský představitel.

Pokračoval tím, že svalil vinu za katastrofu v Sýrii k nohám Washingtonu, když řekl: „Ve skutečnosti je to kvůli tlaku USA a sankcím, že Sýrie trpěla 12 let válkou se souvisejícími katastrofickými následky, které trvají až dosud.

„Návrat Sýrie do Arabské ligy opět dokazuje, že když se stín USA zmenšuje, šíří se světlo míru,“ zdůraznil Wenbin.

Čínský představitel také kritizoval USA a „hrstku zemí“ za podněcování násilných snah o změnu režimu v desítkách zemí a za jejich politiku odsuzující „každé jednání, které neslouží jejich sobeckým hegemonickým zájmům“.

„Tento druh pokroucené ‚politické korektnosti‘ je už nikam nedostane,“ dodal Wenbin.

Komentáře z Pekingů přišly ve stejný den, kdy se syrští představitelé zúčastnili prvního summitu Ligy arabských států od roku 2011, kdy byl národ vyloučen z bloku.

Minulý týden se ministři zahraničí členských států Ligy arabských států dohodli na zpětném přijetí Sýrie, protože národy v celé západní Asii, které se připojily k USA v prosazování změny režimu v Sýrii, podnikly kroky k usmíření s vládou prezidenta Bašára Asada.

Rozhodnutí Arabské ligy přišlo dva měsíce poté, co Peking zprostředkoval přelomovou dohodu o obnovení diplomatických vztahů mezi Saúdskou Arábií a Íránem, což je podle mnoha pozorovatelů důkazem klesajícího vlivu USA po celém světě.

Západem podporovaná válka v Sýrii vyhnala z domovů více než 13 milionů lidí a zabila asi 300 000 lidí.

V posledních letech Damašek znovu získal kontrolu nad velkými částmi země od extremistických skupin podporovaných USA a Tureckem s pomocí Ruska a Íránu.

Americká armáda a mezinárodní koalice okupují nejméně 28 deklarováných vojenských míst v Sýrii, rozmístěných ve třech guberniích, zejména Hasakah (17 míst), Deir Ezzor (devět míst) a Homs (dvě oblasti).

Rozmístění nelegálních základen Washingtonu připomíná kordon obklopující zdroje ropy a plynu nacházející se východně od řeky Eufrat, představující většinu podzemního bohatství Sýrie .

Kromě toho USA stále udržují v Sýrii přibližně 900 vojáků, kteří byli v zemi nelegálně rozmístěni.

Americký kongres hlasoval proti ukončení okupace Sýrie

Přibližně 900 amerických vojáků zůstává ilegálně umístěno v Sýrii a kontrolují velké části oblastí bohatých na ropu.

<https://thecradle.co/article-view/22358/us-congress-votes-against-ending-occupation-of-syria>



ZDROJ: The Credle.co <https://thecradle.co/article-view/24850/syrias-arab-league-return-proof-that-when-us-shadow-shrinks-peace-spreads-china>

Děkujeme za Vaší podporu, moc si vážíme Vaší přízně. Dar bude použit na provoz a rozvoj našich nezávislých informačních platforem. Jsme nezávislé médium bez reklam, bez cenzury, bez propagandy, bez mainstreamu.

Přispějte na tvorbu a překlad videí i zpráv ze světa, z domova. Děkujeme za vaši podporu našeho zpravodajství, podpořit nás můžete ZDE:

<https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

Transparentní účet: 115-4977920247/0100

Důvěrný účet: 107-1458980287/0100

„Na Kafe“ : 27-1664400247/0100

Další zajímavé články najdete ZDE:

<https://volnyblog.news/>